



## DOBRODOŠLICA PREDSEDNICE ORGANIZACIJSKOG ODBORA

Štovane dame i gospodo, cijenjeni gosti, kolegice i kolege,  
Posebno mi je zadovoljstvo pozdraviti Vas u našoj sredini na prvom stručnom skupu u organizaciji naše bolnice, kojim obilježavamo 25-tu godišnjicu osnutka i rada ove ustanove. Već duže vrijeme razmišljali smo o organizaciji jednog stručnog sastanka, kako bismo kolegicama i kolegama približili našu bolnicu, upoznali ih s načinom rada i mogućnostima liječenja.

Bolnica "Kalos", jedna je od najmlađih ustanova s prirodnim faktorom liječenja u našoj državi, započela je s radom 1972. kada je izgrađen i pušten u rad medicinski trakt s dijagnostikom i fizikalnom terapijom. Pet godina kasnije sagrađen je stacionar sa 280 ležaja i proširen trakt za fizikalnu terapiju. Osnovica osnutka specijalne zdravstvene ustanove ovog profila na ovim prostorima je kvalitetni morski mulj koji se milenijima taloži u najdubljoj uvali velolučkog zaljeva, uvali Kale, te izvor radioaktivne vode u istoj uvali. Analize morskog mulja vršene su pedesetih godina u Oceanografskom institutu u Splitu, Balneološkom laboratoriju u Zagrebu, te Balneološkom Sveučilištu u Münchenu, u laboratoriju prof. Schnellea, a studiju o klimi Vele Luke napravio je Hidrometeorološki zavod Hrvatske. Dobivene rezultate razmotrila je komisija Udruženja prirodnih lječilišta Hrvatske u sastavu Zora Klas dr.med., Stanko Miholić dr.med. i Leo Trauner dr.med. i dala stručno mišljenje o terapeutskoj vrijednosti peloida i mineralne vode u Veloj Luci. Analize su pokazale da peloid iz Vele Luke sadrži 64,2 % čestica manjih od 0,06 mm, te spada u red kvalitetnih mineralnih peloida s visokim toplinskim kapacitetom te da se može upotrebljavati u zdravstvene svrhe.

Do 1978. godine lječilište "Kalos" je bilo u sklopu hotelskog poduzeća "HUM" Vela Luka, kada se odvaja u samostalnu ustanovu a 1994. godine po rješenju Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske dobiva status specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju.

Bolnica danas zapošljava 160 djelatnika od kojih su 90% medicinske naobrazbe: 6 liječnika, psiholog, defektolog-logoped, 9 viših fizioterapeuta, 28 srednjih fizioterapeuta, 20 medicinskih sestara od kojih su 5 više medicinske sestre. Pored toga, organizirana je vanjska konzultantska specijalistička služba. Rad u bolnici se odvija na više odjela: Odjel za rehabilitaciju i liječenje reumatskih bolesnika, Odjel za rehabilitaciju neuroloških bolesnika, Odjel za rehabilitaciju ortopedsko-traumatoloških bolesnika, te Odjel za rehabilitaciju djece.

Bolnica raspolaže modernim traktom za medicinsku dijagnostiku i traktom za fizikalnu terapiju te kabinom za radnu terapiju. U sklopu trakta za fizikalnu terapiju, pored dvorana za kineziterapiju, elektroterapiju te peloidnu terapiju, ima i trakt za hidroterapiju s morskim bazenima, kupkama s podvodnim masažama i bisernim kupkama. Velika se pozornost u radu poklanja individualnom radu s pacijentima u tri dobro opremljene gimnastičke dvorane: centralna velika gimnastička dvorana, druga manja, te dvorana za rad s djecom. U bolnici su razrađeni programi za liječenje bolesti lokomotornog sustava za rehabilitaciju neuroloških bolesnika, rehabilitaciju ortopedskih i posttraumatskih stanja te rehabilitaciju cerebralno oštećene djece.

Tijekom domovinskog rata bolnica je odigrala značajnu ulogu u rehabilitaciji preko 2000 ranjenika, kako pripadnika vojnih postrojbi, tako i civilnih žrtava rata.

U bolnici značajnu pažnju posvećujemo stalnom stručnom usavršavanju zdravstvenih djelatnika te stalnom obnavljanju i osuvremenjivanju medicinske i ine opreme bolnice, a u cilju pružanja što kvalitetnije medicinske usluge bolesnima.

Na kraju želim Vam u ime svih djelatnika bolnice "Kalos" te u svoje osobno ime ugodan boravak u našem mjestu te uspješan rad ovog stručnog skupa.

Hvala.  
